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Dotační program Podpora kultury v Plzeňském kraji pro rok 2023 (dále jen „Program“) 

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

        

   
 číslo smlouvy: 07662023 

   
  

   
Název projektu: XXVIII. Mezinárodní folklorní festival Klatovy 2023 

        

INFORMACE O PŘÍJEMCI 

Název/jméno příjemce: Folklorní spolek Šumava Klatovy 

IČO/datum narození: 1) 69456097 
 

  
  

   
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU 

Termín realizace: 2)          6.-9. 7. 2023 

Místo realizace: 3) Klatovy, Sušice 

Počet aktivních účastníků (účinkujících): 267 

Počet pasivních účastníků (diváků): přibližně 10 000 

 

  

  

   
PŘEHLED FINANCOVÁNÍ PROJEKTU  

(údaje pouze k tomuto projektu, nezahrnujte dotace poskytnuté na jiný projekt) Částka v Kč  

Dotace z tohoto Programu 150 000 

Vlastní zdroje   

Jiné zdroje (další přijaté dotace a dary - veřejné zdroje, sponzoři apod.)  

Název poskytovatele: 
 

Nadace Život umělce 12 000 

Město Klatovy 185 000 

OSA – grant 10 000 

sponzoři 97 000 

Česko-německý fond budoucnosti 89 000 

Bezirk 23 449 

Celkové náklady na projekt: 601 548,72 

Příjmy (reklama, vstupné, účastnické poplatky, pronájem stánků a ploch apod.) 35 099,72 

   

2)  V případě více termínů realizace napište jednotlivé termíny za sebe a oddělte mezerami nebo čárkami 

3)  V případě více míst realizace napište jednotlivá místa za sebe a oddělte mezerami nebo čárkami (pod příslušné termíny)  

1) Fyzické osoby podnikající uvedou oba požadované údaje 
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Vyhodnocení projektu: (uveďte údaje k organizaci a programu, financování, návštěvnost, propagace, 
prezentace loga – zhodnoťte pozitiva i negativa akce)  
 
Hlavním organizátorem MFF Klatovy 2023 byl Folklorní spolek Šumava Klatovy ve spolupráci 
s městem Klatovy, Tělocvičnou jednotou Klatovy, Sušickým kulturním centrem, p.o. za podpory 
Plzeňského kraje, ministerstva kultury, Nadace Život umělce, Česko-německého fondu budoucnosti 
a místních sponzorů. Nad akcí převzal záštitu Mgr. Rudolf Salvetr, starosta města Klatovy a poslanec 
Poslanecké sněmovny PČR. 
 
Ze souborů se představily Ensamble Folklorico Rey Curre z Kostariky, Virestads Folkdanslag ze Švédska, 
Trachtenjugend Almrausch Stamm Regensburg z Německa, Soubor lidových písní a tanců Žerotín ze 
Strážnice,  se svým projektem Folk it, Pošumavská dudácká muzika ze Strakonic, Folklorní 
soubor Mladina z Plzně, Dětský folklórný súbor Prvosienka ze Slovenska. Dětský folklorní soubor Salajenka 
z Dambořic a nechyběly ani místní Šumava a Šumavánek. 
 
Ve středu odpoledne jsme zrealizovali předfestivalový večer ve spolupráci s Městským kulturním střediskem 
Klatovy, v rámci kterého vystoupily na nádvoří jezuitské koleje Šumavánek, Šumava a Pošumavská dudácká 
muzika ze Strakonic. 
 
Ve čtvrtek odpoledne proběhla přednáška Folklor mezi kýčem, autenticitou a revitalizací, kterou vedl doc. 
PhDr. Ph.D. a zabýval se v ní polohami lidové tradice v 21. století. Ve stejnou dobu vystoupil 
kostarický soubor na sušickém náměstí. 
 
V pátek dopoledne proběhla vystoupení v domovech pro seniory. Po slavnostním zahájení festivalu, v rámci 
kterého vystoupily všechny soubory, následovalo vystoupení speciálního hosta a tím byl Folklorní soubor 
Mladina z Plzně. 
 
V sobotu dopoledne proběhlo přijetí zástupců souborů starostou města na radnici. Odpoledne probíhal 
program na hlavním pódiu na náměstí a do vystoupení jsme zařadili i taneční workshop Folk it. Od 20:00 
probíhal hlavní sobotní galaprogram „MFF Klatovy 2023“, v rámci kterého vystoupily všechny soubory a trval 
celý večer. 
 
Poslední festivalový den jsme zahájili tradičním průvodem města a po něm se soubory s diváky 
naposledy rozloučily. 
 
Festival jsme propagovali přes naše sociální sítě, web, regionální televizi Filmpro, v Klatovském deníku, 
Rozhledu, spolupracujeme s Českým rozhlasem Plzeň, po městě byly vylepené plakáty a využili jsme 
městské bannery. Akce byla uvedena na portálech Kudyznudy.cz a šumava.net. 
 
Účast byla mezinárodní i česká, takže se festival povedlo uspořádat ke spokojenosti účastníků i diváků. 
Z organizačního hlediska pro nás bylo nejtěžší zjištění, že z důvodu nemoci nebude možné zajistit stravování 
ve školní jídelně jako v minulých letech. Dodavatele jsme sháněli pro každý soubor zvlášť, protože nikdo 
nebyl schopen dodat pro tolik lidí teplé jídlo a místnost, kde by se mohlo stravování uskutečnit (i s ohledem 
na státní svátky). 
  

        

Povinně přiložte: elektronicky       

- dokumentaci o akci (do 4 ks foto), propagační materiály, monitoring tisku a další  

- doklad o způsobu zveřejnění podpory z Plzeňského kraje (logo Plzeňského kraje) 
 
Povinně přiložte: fyzicky nebo elektronicky      

- účetní doklady související s náklady hrazenými z poskytnuté dotace + 
- účetní doklady dokládající vlastní spoluúčast žadatele (min. 20% podíl spoluúčasti) 
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- doklady o úhradě předložených účetních dokladů - např. ve formě kopií výpisů z účtu (příkazy k úhradě jsou   
  nedostačující), příjmové/výdajové doklady 

      
 
 
 
V Klatovech dne 13. 12. 2023 
   Titul, jméno a příjmení osoby oprávněné k podpisu:   

        
     

 

          

 

 Podpis a razítko:................................................. 

 

  

Níže uvedeným podpisem potvrzuji, že údaje uvedené v Závěrečné zprávě jsou správné, 
pravdivé a úplné a to včetně jejích příloh. 


